

# Стендовый доклад «Музыкальные мероприятия в ДОУ как эффективная форма работы с семьей»

Авторы: музыкальный руководитель Радионова Софья Андреевна, воспитатель Абасова Татьяна Викторовна

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №14 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей Красногвардейского района Санкт-Петербурга

## Тематический досуг «Любимая мамочка»

В преддверии праздника «День матери» в нашем детском саду проходил тематический досуг «Любимая мамочка», где дети и их мамы с удовольствием провели время вместе. Играли в игры, наряжались в забавные костюмы, а в конце вечера педагоги показали мастер-класс, как просто и быстро сделать красивую рамку для фотографий.



Взаимодействие музыкального руководителя и семьи действительно важно на современном этапе развития образования. ФГОС определяет родителей как непосредственных участников воспитательно-образовательного процесса в ДОУ. При таком сотрудничестве родители вырастают в своей самооценке и убеждаются, что их участие в жизни детского сада важно не потому, что этого хочет педагог, а потому, что это важно для их собственного ребенка.

## Уличные гуляния - Масленица

В нашем детском саду родители активно участвуют в изготовлении атрибутов для праздников. Например, на масленичные гуляния наши папы изготовили настоящее масленичное чучело, которое, кстати, на Руси чаще всего называли «Марой» или «Мареной»



*«Могучая духовная сила воспитания заложена в том, что дети учатся смотреть на мир глазами родителей. Только в совместной деятельности родители лучше узнают своих детей, становятся ближе»*

В.А.Сухомлинский

### Цель:

Создание условий для реализации творческого потенциала ребенка при взаимодействии с родителями.

### Задачи:

- вовлечь родителей в воспитательно-образовательный процесс через разнообразные формы дифференцированной работы;
- активизировать участие родителей в мероприятиях детского сада, приобщить их к музыкальному искусству;
- способствовать развитию совместной музыкально-художественной деятельности родителей и детей.

## Участие в танцевальных и песенных номерах

Праздничные события в ДОУ укрепляют межличностные взаимоотношения детей, родителей и педагогов, содействует эстетическому, нравственному и эмоциональному развитию и становлению личности ребенка.



## Родители-актеры

Сотрудничество с семьями воспитанников осуществляется через организацию музыкальных праздников и досугов, где родители выступают в роли сказочного героя.

Ориентированные на совместное проживание конкретного события с детьми, родители становятся полноценными участниками образовательного процесса.



### Вывод:

Таким образом, подход к организации праздничного события в ДОУ укрепляет межличностные взаимоотношения детей, родителей и педагогов, содействует эстетическому, нравственному и эмоциональному развитию и становлению личности ребенка. Результат совместного творчества детей и родителей способствует развитию эмоционально – чувственной сферы ребенка.

